
Završno izvješće o utjecaju projekta na OŠMGGS 

 

Erasmus + RECEPTION projekt  imao je neposredan utjecaj na 13 pojedinaca iz OŠ Matije Gupca 

Gornja Stubica. Dvije učiteljice pohađale su 3 aktivnosti  stručne edukacije učitelja u organizaciji 

partnerskih institucija, tri su bile prisutne u 2 takve aktivnosti, a tri su bile na 1 aktivnosti. Osam 

učiteljicaa  bilo je prisutno na Prvoj RECEPTION konferenciji  u Hrvatskoj, a jedna na Drugoj 

RECEPTION konferenciji  u Grčkoj. Četiri učiteljice  bile su uključena u projektne aktivnosti provedene 

u našoj vlastitoj ustanovi u Hrvatskoj. Učiteljice sudionice smatraju da su sve obrazovne aktivnosti 

(predavanja, radionice, školski posjeti) vrlo inspirativne i korisne jer su čule mnogo primjera dobre 

prakse koji bi se mogli koristiti i u njihovim učionicama. Koordinatorica projekta hrvatskog tima bila je 

prisutna na svih 6 sastanaka i na dvije konferencije. Ravnateljica OŠS Matije Gupca Gornja Stubica 

bila je prisutna na dva sastanka i na dvije konferencije. 

Svi sudionici željeli su istaknuti pozitivnu atmosferu, razmjenu različitih iskustava, multikulturalnu 

razmjenu i primjere dobre prakse koja je bila prisutna tijekom svih projektnih aktivnosti i u svakoj 

zemlji, ali ponajviše cijene vlastito iskustvo europskih kultura iz prve ruke različitih i susrete s  

kolegama koji se susreću sa sličnim problemima djece u toliko različitim socijalnim, ekonomskim i 

edukacijskim kontekstima. Također je važno naglasiti značajno povećanje samopouzdanja u 

korištenje engleskog jezika za sve sudionike u svakodnevnoj komunikaciji kao i u profesionalnoj 

terminologiji. 

Zahvaljujući tom pozitivnom utjecaju na članove hrvatskog RECEPTION tima, razumljiv je njihov 

entuzijazam i želja da svoja iskustva stečena tijekom realizacije projekta RECEPTION podijele sa širim 

krugovima sudionika koji nisu direktno financirani: kolegama u školi, mladim ljudima s kojima rade , 

roditeljima učenika i ostalim kolegama iz svoje struke na razini županije. Bilo je osam sastanaka za sve 

učitelje škole s temom Projekta RECEPTION tijekom razdoblja provedbe projekta. Utjecaj projekta na 

sve osoblje škole vidljiv je u činjenici da se oblikovao novi dio školskog kurikula povezan s  

aktivnostima predškolaca i njihovih roditelja koji je planiran za buduće školske godine.  

Sudjelovanje u projektu RECEPTION značajno je poboljšalo iskustvo i kompetencije učitelja koji su 

izravno sudjelovali  u njemu i to: u  upravljanju projektima, u suradničkom provođenju istraživanja i 

razvoju projekta.  

Pisanje Izvješća o početnom stanju za 6 učitelja i izrada studije slučaja za 8 učitelja bilo je prvo 

iskustvo u provođenju edukacijskog kolaborativnog istraživanja. Očito su te aktivnosti značajno 

povećale njihov profesionalni položaj, samopouzdanje i kompetenciju za rad u budućnosti. 

Štoviše, rezultati studija slučaja drugih partnera i svi drugi resursi predstavljeni na web mjestu 

projekta RECEPTION pomoći će nastavnicima u OŠ Matije Gupca za bolju pripremu i vlastitu edukaciju 

na temu: ulazak djece u početnu godinu obveznog školovanja s vrlo različitim stupnjem predškolskog 

iskustva i edukacijskih potreba. 

Projekt je predstavljen na nizu različitih sastanaka na regionalnom, nacionalnom i međunarodnom 

nivou za odgajatelje, učitelje, knjižničare, pedagoge i ravnatelje škola. 

Značajan je i utjecaj projekta na lokalne partnere i institucije koje su pomogle OŠ Matije Gupca 

Gornja Stubica u organizaciji Prve RECEPTION konferencije: Dječji vrtić Bedekovčina, Dječji vrtić 

Matija Gubec Zagreb, Montessori škola barunice Dedee Vraniczany te OŠ Matije Gupca iz Zagreba. 


